



ПОИСКИ БЕРЕГИНИ



ы задумывались, почему все происходит именно так, а не иначе? Почему запланированное человеком событие внезапно ускользает от него в самый последний момент? Почему нечаянно брошенные, необдуманные слова порой превращают нашу жизнь в ад? Почему женщина, самой природой предназначенная к созиданию, вдруг превращается в разрушительницу всего, что дорого для нее?

Мое детство очень отличалось от детства обычных людей. Меня не учили клеить коробочки в детском саду, меня учили останавливать кровь, бегущую из раны, вызывать свежий ветерок, когда жарко, или благодатный дождь, когда земля изнемогает от засухи. Учили укрощать

ураган и унимать разгулявшуюся грозу, лечить синяки, шишки и разбитые коленки. Помню, что в три года я уже имела обо всем этом довольно четкое представление и даже кое-чем успешно пользовалась. Тогда же я научилась читать и писать. А к пяти, с помощью моей чудесной бабушки, освоила гадание на картах, основные виды рукоделия и главные виды энергии. И научилась читать все подряд, что попадалось мне под руку.

Мама и моя крестная позаботились о том, чтобы мне в руки попадали умные книги, даже если они не всегда были предназначены для детского чтения. Когда я находила в сказках подтверждение тому, что знала и умела, радости моей не было предела. Уже тогда я понимала, что сказка — и не сказка вовсе, а тайный зашифрованный документ, пришедший к нам из далекого прошлого.

Потом, в школьные годы, стала искать подтверждение своим Знаниям в мифах и легендах, в институте пришла очередь философии и социологии. Получив тайные Знания от моих бабушек и прабабушек, я всегда хотела найти им документальное подтверждение. Детская уверенность, что следы этих Знаний сохранились и дошли до наших дней, а люди просто утратили способность их расшифровывать, вела меня по правильной дороге, от одного текста к другому, от книги к книге.

Подправленные и искаженные старинные тексты утратили свой первоначальный смысл.



Изучая сказки, притчи, мифы и легенды, я все больше убеждалась, что наши предки точно знали причины и следствия любого поступка, а значит, и тайны бытия.

«СКАЗКА ЛОЖЬ, ДА В НЕЙ НАМЕК — ДОБРЫМ МОЛОДЦАМ УРОК»



Все эти сказки, притчи, мифы создавались именно для того, чтобы с момента рождения закладывать в голову человека правильные, с точки зрения Вселенной, сценарии поведения в любой жизненной ситуации.

Изучая старые варианты русских сказаний, язычество, магию, я искала то, что знала с момента своего рождения, то, что во всем мире языческие жрецы, волхвы и ведьмы таили от людей многие века.

Ведьма — от слова «ведать», «знать». Многие ведали эти люди, многое знали и держали свои Знания в секрете, потому что берегли людей от них же самих. Большие Знания — большая печаль. Или большая опасность?

Занимаясь психологией, я все больше убеждалась, что тайна Вселенной неотделима от того, что творится у человека в голове. Ведь не зря «Творец» и «творить» — слова одного корня. Весь хаос, который происходит в жизни человека, он сотворяет себе сам. Но как это происходит?

Все это время меня словно вел кто-то мудрый. Изучая жизни святых старцев, я познала для себя еще одну простую истину: мозг и душа должны быть едины. Почему — хорошо описано в «Пространстве вариантов» Вадима Зеланда: «Если рассудок не вступает в противоречие с велениями сердца, возникает непостижимая сила — внешнее намерение, которое материализует наши желания».

«Вера и гору с места сдвинет» — гласит народная мудрость. Разделение внутри себя приравнивалось к смертному греху. Разделение — это всегда безверие.



Пришла пора открыть людям тайны, которые скрывались от них многие столетия — секретные Знания ведуний и ведьм из глухих деревушек огромной заснеженной России.

Вы узнаете тайны древнеславянских Берегинь, которые предавались из поколения в поколение и за прошедшие столетия почти были утрачены. Я расскажу об энергетических законах Вселенной, которыми с успехом пользовались наши прародительницы для сохранения лада (мира) в семье, доме и окружающем их мире.

Начнем мы с изучения девяти основополагающих Конов, которые необходимы для ведения дома и сохранения семьи:

- Кон 1. Достаточность** — отвечает за наполнение вашего кошелька и вашего дома, а также за то, чтобы в вашей жизни всего было ДОСТАТОЧНО: печали и радости, отдыха и работы, доходов и расходов, встреч и расставаний.
- Кон 2. Благополучие** — отвечает за ваше благополучие, то есть за получение вами БЛАГ, причем не только денежных, но и жизненных.
- Кон 3. Движение** — отвечает за все передвижения в вашей жизни, в том числе и за денежные потоки.
- Кон 4. Деяния** — отвечает за работу, ваши увлечения и поступки, а также за «кнуты и пряники», которые вы получаете от судьбы.
- Кон 5. Удача** — отвечает за счастливые стечения обстоятельств, приятные неожиданности и чудеса в вашей жизни.

Кон 6. Основа — отвечает за крышу над головой, приобретение и постройку жилья, а также за душевное равновесие, мир в вашей душе и в вашем доме.

Кон 7. Ведание — отвечает за подписание и оформление любых документов, а самое главное, за получение нужной вам информации.

Кон 8. Отношения — отвечают за связи в социуме и семье, брак, любовь и дружбу, а также ваше отношение к миру духовному и материальному.

Кон 9. Обновление — отвечает за любые перемены в вашей жизни, духовный и профессиональный рост.

Наши предки хорошо знали, как работает эта система, ведь она была одной из составляющих славянского Родолада, который помогал сохранять Лад (мир) в Роду (семье) и в душе каждого человека.

Эта практика хорошо позволяет отследить начинающиеся разрушения в вашей жизни, а если разруха уже наступила — понять, с чего начинать ее устранение, найти ту самую ниточку, за которую надо дернуть, чтобы размотать весь клубок проблем.

Добро пожаловать в таинственный мир Берегини!

КАК НАШЕ СЛОВО ОТЗОВЕТСЯ...



Была у наших предков мудрая богиня Лада. Она считалась праматерью людей, а поскольку люди в те времена еще не были рабами божьими, а были детьми Богов, то носила она титул Богородицы. Титул этот часто встречается в текстах старинных заговоров и заклинаний, хотя и записаны они были задолго до Рождества Христова.

От имени богини Лады образовано много хороших слов — лад (мир), ладить, ладушки, люди и многие другие. Считалось, что тот, кто умеет ладить, тот владеет миром. Владеть — жить в ладу. Кто живет в ладу с миром, тот им и владеет, только тому мир открывается во всей своей красе. Это закон Вселенной.

Наши предки языком зря не пользовались и всегда точно подбирали слова, ибо знали, что в них заключен великий **СМЫСЛ**. Наш современный язык практически этот смысл утратил.

Безсмыслица* — без смысла лица. Ничего не напоминает? Например, нашу с вами действительность?

Кстати, **действительность** — это цельность, целостность действия, действие плюс «ость». Только такое действие приводит к положительному результату.

Цельность — целая «ость», внутренний стержень, который не ослаблен, не исковеркан, правильно сформирован. Только человек с таким стержнем способен совершать правильные действия. Как все просто, правда? В одном слове заложена целая философия, верный план развития человека.

Рассмотрим похожее слово — **деятельность**.

Деятельность — добро есть я творю есть лад начало он есть творю.

Переводим на современный язык: добро, которое я совершаю, приносит мир и лад в мою жизнь и является началом и основой моей жизни.

* Приставка «бес» в русском языке ранее не существовало. Новые правила правописания навязаны русскому народу после переворота 1917 года. «Бес» — приставка, внедренная в русский язык в 1921 году Луначарским–Лениным вопреки правилам русского языка. Это правило внедрено специально, чтобы презираемого беса восхвалять и превозносить. Посмотрите на слова: «бессильный», «беспольный», «бесцельный», этими словами мы даем силу этой нечистой силе. Заменяйте ее на «без». И тогда все встанет на свои места. — *Здесь и далее примеч. авт.*

Совершая каждое определенное действие, вы ежеминутно выбираете свой жизненный путь. То есть закладываете начало и основу завтрашнего дня. Это закон Вселенной.

Предки наши жили в Яви (проявленном физическом мире), исполняли законы Прави (мир конов — законов Вселенной), славили Славь (мир Богов и Высшего Разума) и, закончив свой земной путь, уходили в Навь (нижний мир, мир ушедших предков). Много хороших слов образовано от имен этих четырех Богинь:

ЯВЬ — являться, проявиться (пройти в Явь), явление (действие в мире Яви), заявить (за Явью), заявление (закрепление в мире Яви).

ПРАВЬ — править, управлять (стоять у истоков Прави, то есть владеть законами Прави), правда, правитель (тот, кто осуществляет действие по законам Прави), правила (законы Прави).

СЛАВЬ — слава (молва о мире Слави), Владислав (в ладу с миром Слави), прославиться (пройти в мир Слави), славный (отмеченный миром Слави), слово (передача информации от мира Богов и Высшего Разума, то есть из мира Слави).

Именно в простых и таких обычных для нас словах передается нам информация о законах Вселенского разума (Создателя), об устройстве Мира и бытия нашего.

Например, слово **СОВЕСТЬ**, практически исчезнувшее из нашей жизни.

СОВЕСТЬ — СОВМЕСТНАЯ ВЕСТЬ ОТ БОГА И ПРЕДКОВ



Все просто: когда человек совершал неправильное деяние (шел против законов Прави), то его предки совместно с Высшими силами пытались донести эту

информацию до своего подопечного. После каждого неблагоприятного поступка в душе у человека наступало некое дискомфортное состояние, которое и стали называть муками совести. А кому же хочется это испытывать?

И люди, на протяжении веков слишком часто нарушающие Вселенские законы (не убий, не укради, не предай), постарались вытравить из себя эту замечательную способность — получать совместную весть от Бога и своих предков.

И если вы еще способны испытывать муки совести, вы счастливый человек. Это значит, что ваши предки и Высшие силы от вас не отвернулись и в любую секунду готовы прийти вам на помощь. Не отвергайте ее!

Дальше в тексте книги вам будут встречаться расшифровки самых разных слов, которые мы с вами употребляем, не задумываясь о скрытом в них смысле. Постарайтесь осознать то, что вы произносите, и в жизни вашей станет гораздо меньше проблем.

«Много знай, да мало бай» — гласит народная мудрость.



КОН 1

ДОСТАТОЧНОСТЬ



а чем заиклена среднестатистическая российская женщина? Конечно же, на деньгах. Их почему-то всегда не хватает. Даже если денег в общем-то много... все равно не хватает!

«Счастье бедному — алтын, а богатому — миллион», — говорили на Руси. Сразу хочется квартиру побольше, шубу поновее и что-нибудь такое, чего точно нет у соседки. Желания хорошие, если они, конечно, не возникают от зависти к соседскому благополучию. **«Всех сладостей не переешь, всего добра не переносишь».**

Зависть — чувство разрушающее, причем завидуете вы или завидуют вам, значения не имеет. Зависть разрушает нашу жизнь сильнее, чем все колдуны вместе взятые.

**«Злой плачет от зависти, а добрый — от радости»,
«Чужим здоровьем болен. Глядя на людей, сохнет».**

Поэтому давайте перестанем завидовать друг другу, лучше займемся собственным процветанием. А уж кто, как не женщина, должна знать, как сделать процветающей свою семью. Итак, достаток — это не количество денег, как таковое.

Достаток — добро он слово твердо аз твердо он како.

Попробуем расшифровать, что под достатком подразумевали наши далекие предки.

Достаток — это добрые деяния и праведные поступки человека, полнота и ладность созданного, твердая основа бытия души в мире Яви (нашем проявленном мире), данные нам Богом Творцом для созидания и совершенствования души.

В более простой трактовке **достаток** — когда в нашей жизни всего достаточно: наших добрых поступков, чтобы уравновесить ненароком нанесенное нами зло; наших правильных мыслей, чтобы уравновесить нашу непроизвольную зависть и злость; правильного питания и правильного образа жизни, чтобы уравновесить нанесенный ущерб нашему организму от гастрономических и прочих излишеств, — то есть всего вышеперечисленного достаточно для того, чтобы наша душа могла совершенствоваться и творить (созидать).

Достаток — это состояние души, а не накопление и стяжательство. Но поскольку значения денежных знаков никто в нашей жизни не отменял, перейдем непосредственно к наполнению наших кошельков. Вернее, прекратим их опустошать.

Многим наверняка знакома ситуация: деньги вроде бы приходят, но расходы при этом начинают расти еще активнее, и в результате всех ваших усилий в лучшем слу-

чае вы получаете ноль, а в худшем — даже долги. Никогда не откладывайте деньги на черный день! Он обязательно придет, и очень скоро. Вы его призовете сами. Именно так написано во всех умных книгах. Мысли материальны. А слова тем более. Слово дано человеку не просто так.

Слово — слово людие он веди он.

Перевожу: слово — это мысль, проявленная в звуке, первый шаг к воплощению мысли и созиданию образа желаемого в мире Яви, данная нам Богом-Творцом для объединения мира мыслящих и постижения любви как высшей мудрости Всевышнего.

Слово — это рычаг, запускающий любое действие, ключ к вашему успеху или поражению. И запуск этого процесса зависит от единства внутри себя.

К сожалению, мы особенно ярко представляем себе и проговариваем вещи негативные, а вот радужные перспективы рисуются в наших мыслях с большим трудом. Мы даже сформулировать правильно свои мечты и желания зачастую не можем, а потом удивляемся или возмущаемся тем, что это все несбыточно. Загадывая желание, мы лихорадочно начинаем выбирать из множества вариантов, а это значит, что в нашей голове нет желанной цели, а есть в ней — «салат оливье».

Вы уверены, что это ваши желания? Или вы загадываете их, по привычке опираясь на стандартные шаблоны?

**«Кто чем соблазнился, тем и других соблазняет»,
«Один проторил тропу, а все ходят».**

Русский язык так богат и непредсказуем, что, загадывая желание, мы можем превратить свою жизнь в ад всего лишь одной неверно сказанной фразой.

Вселенная не понимает наших иносказаний и подтекстов, она не принимает оговорки и неумения конкретно и четко изложить свою к ней просьбу. Она исполняет

только то, что мы говорим! Либо то, что думаем. И никак иначе. И еще одна тонкость: Вселенная не слышит отрицаний — «не».

Когда вы произносите фразу с употреблением этого самого «не», то Вселенная слышит от вас и исполняет прямо противоположное действие тому, что вы хотите. Не хочу болеть — хочу болеть. Не желаю быть одна — желаю быть одна. Не хочу быть бедной — хочу быть бедной. И так далее и тому подобное. И слово «хочу» Вселенная исполняет в точности: «Хочу замуж!» — будете хотеть замуж до тех пор, пока не сформулируете свое желание правильно и точно.



Русский язык так богат и непредсказуем, что, загадывая желание, мы можем превратить свою жизнь в ад всего лишь одной неверно сказанной фразой.

О правильной формулировке желаний уже написаны сотни умных книг. Я всего лишь повторяю вам прописные истины. Желание произносится или пишется в настоящем времени, в утвердительной форме, без всяких сокращений и иносказаний. Желательно максимально точно обрисовать свою цель или мечту, но без описания пути, по которому эта мечта должна к вам прийти. У Вселенной есть много разных способов исполнить ваше желание, не ограничивайте ее фантазию.

Про желания и то, как их формулировать, мы еще поговорим с вами более подробно, но немного позднее. А сейчас перейдем к делам насущным и в частности к самому наболевшему вопросу — о деньгах.